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综合训练（三）
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一、填空：
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2．有三个不同的质数，它们的倒数之和大于1，其中最大的质数是       。

3．王大伯是个养鸡专业户，他用鸡笼装小鸡。如果每个鸡笼装24只鸡，则余5只小鸡；如果减少2个鸡笼，则所有小鸡正好平均装完。这批小鸡共有     只。

4．一副中国象棋，黑方有将、士、相、卒、车、马、炮共16个棋子，红方有帅、士、相、兵、车 马、炮16个棋子。把全副棋子放在一个盒子里，至少再取出        个棋子，才能保证有3个同样的棋子（字相同颜色不同的棋子算作同样的棋子）。
5．有一块长方形的菜地，宽为5米。一只青蛙要沿着宽边跳过这块菜地，而且每次只能跳0.5米或1米，共有         种跳法。
6．某商店的一种皮衣，销售有一定的困难，店老板核算了一下：如果按销售价打九折出售，还可盈利215元，如果打八折出售就要亏损125元。那么，这种皮衣的进货价是       。（销售价=进货价+利润）      

二、解答题（请你写出答题过程）

1．有1000名青年参加招工考试，录取了150人，录取者的平均成绩与未录取者的平均成绩相差38分，全体考生的平均成绩是55分，已知录取者的平均成绩比录取分数线高6.3分，那么录取分数线是多少分？

2．甲种酒精溶液中有酒精6升，水9升；乙种酒精溶液中有酒精9升，水3升；要配制成50％的酒精溶液7升，问两种酒精溶液各需多少升？
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1．一次考试共有5道试题。做对第1、2、3、4、5题的分别占参加考试人数的81%、91%、85%、79%、74%。如果做对3道题或3道以上为及格，那么这次考试的及格率至少是           。
2．奶奶到商店买了一件上衣和一条裤子,由于都是库存商品,廉价销售,上衣是原价的八折,裤子是原价的六折,总共花去75元,平均便宜25%,那么这件上衣和这条裤子原价各是________、________元。

3．用1、9、7三张数字卡片可以组成许多不同的三位数，所有这些三位数的平均值是          。

4．正方形ABCD的边长为4，E是BC边的中点，F是DC边上的点且DF＝
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DC，AE与BF相交于G点。求△ABG的面积。
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1．在1～10000这一万个自然数中，有        个数能够被5或7整除。

2．两个数的商是23，和是672，求这两个数中大数减小数之差。

3．一路电车的起点站和终点站分别是甲站和乙站，每隔5分钟有一辆电车从甲站发出开往乙站，全程要走15分钟。有一个人从乙站出发沿电车路线骑车前往甲站，他出发的时候，恰好有一辆电车到达乙站，在路上他又遇到了10辆迎面开来的电车，才到达甲站。这时候，恰好又有一辆电车从甲站开出。他从乙站到甲站用了          分钟。

4．正六边形ABCDEF的面积是6cm2，M，N，P分别是所在边的中点（如下图）。问：三角形MNP的面积是多少平方厘米？

5．一个正方体形状的木块，棱长为1米，沿着水平方向将它锯成3片，每片又锯成4长条，每条又锯成5小块，共得大大小小的长方体60块，那么，这60块长方体表面积之和是多少？
6．“世纪杯”足球赛中，甲、乙、丙、丁4支队分别在同一小组。在小组赛中，这4支队中的每支队都要与另3支队比赛一场。根据比赛获胜的队可得3分，失败的队得0分，如果双方踢平，两队各得1分。已知：

这4支队三场比赛的总数分别为4个连续奇数；

乙队总得分排在第一；

丁队恰好两场同对方踢平，其中有一场是与丙队踢平的

问：总得分排在第四的是哪支队？


7．小熊到商店去买酒，看见货架上由上到下分别摆放着7瓶、8瓶和6瓶酒，从外观看，这21瓶酒分别为白、红、黄三种颜色，第一层放了1瓶黄酒，2瓶白酒，4瓶红酒；第二层放了2瓶黄酒，1瓶白酒，5瓶红酒；第三层放了2瓶黄酒，4瓶白酒。如果每一层的总价钱都是288元，那么每瓶白酒         元。每瓶红酒        元，每瓶黄酒        元。

8．从自然数1，2，3，…，1000中，最多可取出      个数使得所取出的数中任意三个数之和能被18整除。
9．右下图是一个3×3的正方形钉阵，其中拔掉了1个钉子。用皮筋去套剩下的8个钉子，共能套出         个三角形。
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10．在边长为1的等边三角形内（包括边界），任意点了10个点，求证：至少有三个点，它们两两之间的距离不大于
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